



OPEN INVITATION TO TENDER
AO/DSL/VKVET-GRUSSO/Real-time LMI 2/009/16
Cedefop Correction (1)

1- In point 5.4 of the Tender Specifications, in the Price Schedule Table:

- point 2c shall be replaced by point 2b.
- Subtotal 2 "2a+2b+2c" shall be replaced by "2a+2b".

2- In point 2.6 of the Tender Specifications, the following text: *"The selected Contractor shall ensure that the final report(s) as submitted to Cedefop have been subject to professional proof-reading and editing in English, the cost for which should be included in the Financial Proposal (the Table in point 5.4, item 2c)."*

Shall be replaced by: *"The selected Contractor shall ensure that the final report(s) as submitted to Cedefop have been subject to professional proof-reading and editing in English, the cost for which should be included in the Financial Proposal (the Table in point 5.4, **item 2b**)."*